



САТЕЛІТНИЙ СИМПОЗИУМ КОМПАНІЇ ТНÉА

КАЛЕЙДОСКОП КЛІНІЧНИХ ВИПАДКІВ В ОФТАЛЬМОЛОГІЇ: РОБОТА НАД ПОМИЛКАМИ

середа, 24 травня 2023 року, 12.00

ПРЕЗИДІЯ

Пасечнікова Наталія Володимирівна, директор Інституту, доктор мед. наук, професор, член-кореспондент НАМН України, Заслужений лікар України

Кацан Сергій Володимирович, заступник директора з науково-медичної роботи, доктор мед. наук

ПРОГРАМА

1. Складні випадки ураження рогівки: алгоритм дій

Доповідач: Дрожжина Галина Іванівна

Професор Галина Іванівна Дрожжина представить Вашій увазі клінічні кейси складних випадків уражень рогівки, типові помилки в їх лікуванні та алгоритм дій для максимально повного відновлення зорових функцій у цих пацієнтів.

2. Чи можна попередити похмуре майбуття при ВМД?

Доповідач: Луценко Ніна Степанівна

Професор Луценко Ніна Степанівна поділиться власним досвідом у веденні хворих з патологією сітківки, зверне Вашу увагу на маркери небезпеки та продемонструє клінічні та функціональні наслідки різних схем ведення ВМД.

3. Лікування Ocular Rosacea. Робота над помилками

Доповідач: Деряпа Ірина Валентинівна

К.мед.н. Деряпа Ірина Валентинівна зверне Вашу увагу на типові помилки в лікуванні дуже поширеного і недооціненого стану - офтальмо-розацеа та на їх наслідки, а також продемонструє випадки, коли нібито розацеа – це не розацеа



Дрожжина Галина Іванівна

Доктор мед. наук, професор, завідувачка відділом патології рогівки ДУ "Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В.П. Філатова НАМН України", член Європейського товариства по захворюванням рогівки та поверхні ока, член німецького офтальмологічного товариства, член наукової ради ECOS-G (European Club of Ocular Surface and Glaucoma) від України



Луценко Ніна Степанівна

Доктор мед. наук, професор, завідувачка кафедри Хірургія 1 ННІПО Запорізького Державного Медико- Фармацевтичного Університету, Член Європейського товариства катарактальних та рефракційних хірургів ESCRS та Європейського товариства ретинологів EURETINA, асоціації офтальмохірургів України, товариства офтальмологів України, Української асоціації глаукоматологів. Експерт Департаменту охорони здоров'я Запорізької ОДА



Деряпа Ірина Валентинівна

Кандидат мед. наук, провідний фахівець-офтальмолог клініки ЄвроЗір+ (м. Київ), спеціаліст у галузі захворювань переднього відрізка ока, лектор-доповідач конгресів та конференцій всеукраїнського та всеєвропейського рівня.

Сайт www.thea.ua

Сайт продуктів www.thealozduo.com.ua та www.nutrof.com.ua, а також www.blephaclean.com.ua та www.theagel.com.ua

Адреса Представництва Лаборатуар Теа в Україні:

м. Київ, вул. Волоська 51/27 Б, 3 поверх, офіс 1,
04070 Тел.: +38 (044) 467 5770



let's open our eyes



#NeverStopLearning

ОСВІТНЯ
ПРОГРАМА
ВІД ТНÉА



Представництво «Лаборатуар Теа» в Україні:
Україна, 04070, м. Київ, вул. Волоська 51/27 Б, 3 поверх, офіс 1.
Тел.: +38 (044) 467 5770

thea.ua/ua

Медична бібліотека Théa



Запрошуємо Вас відвідати безкоштовну медичну бібліотеку Théa.

Унікальна колекція книг, яка присвячена різним темам і патологіям у співпраці з визнаними міжнародними офтальмологами, які є провідними експертами у своїх галузях.



<https://thea-trophy.com/>

TROPHY – це щорічний конкурс, метою якого є заохочення молодих офтальмологів вдосконалювати знання та обмінюватись власним досвідом у вигляді клінічних випадків. Найкращі клінічні випадки нагороджуються грантами на участь у міжнародних конгресах.



Для інформації:

- Théa призупинила усю комерційну та маркетингову діяльність, яка здійснювалась на російському ринку. <https://laboratoires-thea.com/en/node/2961>
- З перших днів повномасштабного вторгнення Théa надає гуманітарну допомогу клінікам та шпиталям України через незалежні фонди Червоного Хреста та організацію Tulipe.